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見やすかったですか？

インターネット情報を見た端末はなんですか？ボランティア情報は足りていましたか？

インターネット版は見やすかったですか？持ちやすいですか？

インターネットで見ましたか？

※インターネットで見たと回答があった方のみ

※インターネットで見たと回答があった方のみ

《ボランティア参加者アンケート》
「ボラ・ナビ2019夏休み版」についての感想をお聞きします。
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概要：ボランティア参加者に「ボラ・ナビ夏休み版」の感想や、ボランティア情報の入手手段などの
調査するためアンケートを行った。

期間：2019年7月1日から2019年9月30日
調査方法：「ボラ・ナビ2019夏休み版」掲載団体経由でのアンケート
回答者数：47名
回答者属性：中学生20名高校生19名大学生6名不明2名
(ボランティア参加者総数: 81名 回答率: 58.0%)

(公財)かわさき市⺠活動センター
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ボランティア情報はどこで探しましたか？

参加したボランティアの活動分野

1. 環境保全

2. 団体イベント

3. 幼児・児童

4. 職業能力開発

5. 障害児

6. コミュニティ・カフェ
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《ボランティア参加者アンケート》
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これからやってみたいボランティア活動は？

環境保全
幼児・児童
団体イベント
コミュニケーション
生き物
被災地
その他
・障害児・福祉
・国際交流・募金
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(公財)かわさき市⺠活動センター



ボラ・ナビ2019夏休み版を使ってみた感想は？ (抜粋)

・情報が多く、よかったです。
・申し込みをしやすく使いやすかった。
・もち運びやすいサイズで、色々なボランティアが掲載されていて
便利でした。
・ボランティアの条件や場所がまとめられていてわかりやすかった。
・見やすく、使いやすかった。
・必要な情報がのっていて見やすかった。
・窓口の対応時間などが見つけられなかった。
・分かりにくかった。
・情報量(文字)が多すぎる。

《ボランティア参加者アンケート》
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